ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»

1.Дата, место и время проведения публичных слушаний:  
04 мая 2017г, здание Манойлинского сельского дома культуры, х.Манойлин ул. Атамана Макарова, 3, в 16-00.
	 
2.Участники публичных слушаний:
 Председатель -     Литвиненко С.В. – глава Манойлинского сельского поселения;
 Секретарь -
        Ховязова Л.Ф. – заместитель главы администрации Манойлинского сельского поселения ;
В публичных слушаниях приняли участие жители Манойлинского сельского поселения – всего  51-  человек
	


3. Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»
4.Основание для проведения публичных слушаний.
Постановление администрации Манойлинского сельского поселения 
от  29.03.2017 г.   № 16  «Об  общественном обсуждении проекта муниципальной программы  «Формирования современной  городской  среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на  2017 год »
5. Порядок проведения публичных слушаний:

1.Выступление главы Манойлинского сельского поселения Литвиненко С.В.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному председателем  порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Выступил:

      Глава Манойлинского сельского поселения Литвиненко С.В. ознакомил участников публичных слушаний с проектом постановления «Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»

       Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта Постановления об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
Решили:

            По результатам публичных слушаний рекомендовать общественной комиссии Манойлинского сельского поселения принять решение о целесообразности принятия муниципальной программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»
            Протокол и заключения о результатах публичных слушаний подлежат обнародованию и размещению на официальном сайте администрации Манойлинского сельского поселения (www.adm-manoylin.ru).
Председатель

публичных слушаний                                                                               С.В. Литвиненко
Секретарь публичных слушаний                                                             Л.Ф. Ховязова
                                                             ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний  по проекту муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»

Дата, место и время проведения публичных слушаний:  

04 мая 2017г, здание Манойлинского сельского дома культуры, х.Манойлин ул. Атамана Макарова, 3, в 16-00.
В ходе проведения публичных слушаний, участникам публичных слушаний был представлен проект   постановления администрации Манойлинского сельского поселения    «Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»
Замечания и предложения участников публичных слушаний:

В ходе проведения публичных слушаний предложения и замечания по проекту  муниципальной программы  «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»,  не поступили.

Вывод:
По результатам проведения публичных слушаний по проекту «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017» принято решение о  проведения заседания общественной комиссии   для рекомендации главе Манойлинского сельского поселения  по утверждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района  Волгоградской области на 2017 год»

Председатель 

публичных слушаний                                                           С.В. Литвиненко
Секретарь публичных слушаний                                        Л.Ф. Ховязова
