
Доклад
по итогам реализации муниципальных программ за 2017 год.

       В поселении в 2017 г. действовала долгосрочная муниципальная программа комплексного благоустройства  и муниципальная программа «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год», принятая в рамках софинансирования отдельных мероприятий проекта по благоустройству по формированию комфортной современной городской среды.   В бюджете Манойлинского сельского поселения на финансирование данных программ предусмотрено 3983,0тыс. рублей, согласно плана основных мероприятий. 
Совокупный объем программм,  за период реализации программы представлен  в таблице:

	№ п/п
	Наименование программы
	Объем финансирования на 
2017г.(плановые назначения), тыс. руб, всего
	Фактическое исполнение за 2017.(тыс.руб), всего
	% исполнения

	1
	Муниципальная программа «Комплексное благоустройство территории Манойлинского сельского поселения на 2017-2019гг»
	

742
	

547,16
	

73,7

	2
	Муниципальная программа «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
	3241
	3241
	100

	


  1.  В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Манойлинского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»,  в 2017 году проведены следующие программные мероприятия:
- в целях установки дорожных знаков в сельских населенных пунктах оплачены услуги сторонней организации по разработке проекта организации дорожного движения, в дальнейшем планируется их приобретение и установка;
- на территории мест гражданских захоронений в х.Манойлин проведен покос сорной растительности, также по мере необходимости проводилась уборка территории кладбищ от мусора;
- в течение всего купального летнего сезона прибрежная часть и акватория пруда очищаются от мусора, организованы места для сброса мусора, завезен песок для пляжа;
- ежемесячно поддерживалась в надлежащем виде  территория детской игровой площадки: в летний период регулярно убиралась,  вывозился мусор, ремонтировались элементы детских игровых комплексов, производилась косметическая покраска элементов детской площадки; 
- круглый год на территории поселения в ночное время функционировало уличное освещение, создавая комфортные условия в темное время суток для жителей поселения, уличное освещение по необходимости ремонтировалось, проводилась замена светодиодных светильников, для этого дополнительно были закуплены светодиодные лампы уличного освещения;
-ежемесячно производилась уборка территории поселения, центральной площади,  включая в себя регулярную очистку территории от мусора, грязи, вывоз мусора по мере необходимости;
-в целях безопасности жизнедеятельности сельского населения на протяжении двух последних лет планомерно проводится косметическая обрезка аварийных и естественно усохших деревьев и кустарников, представляющих угрозу для жизни человека;
- в целях санитарной очистки территорий населенных пунктов от мусора и твердых бытовых отходов  в летний период времени проводилась ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения.
        В результате реализации данной программы определен объем бюджетных ассигнований за счет местного бюджета на 2017 г. в сумме  – 742 тыс. рублей. Фактический объем исполнения программы в 2017 г. составил – 547,16 тыс. рублей  (73,7%).  Мероприятия муниципальной  программы, бюджетные ассигнования 2017года  корректировались решением Совета депутатов Манойлинского сельского поселения в 2017году неоднократно, вследствие, изменения программно-целевых мероприятий программы.
        2.  В 2017 году по итогам общественного обсуждения дизайн-проекта утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год» , направленная на формирование современной городской среды общественных территорий.  Общий бюджет программы составил 3241,0 тыс. рублей. Из них 3млн. рублей  выделено областным бюджетом и 241,0 тыс. рублей в целях софинансирования программных мероприятий, представил местный бюджет. В программу «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год» вошла общественная территория в х.Манойлин по улице Атамана Макарова - центральная площадь и парк сельского поселения.
     В итоге в ходе реализации проекта благоустройства центральной площади и парка было демонтировано и установлено в новом месте ограждение в парке- 48 секций, уложено 501кв. м. тротуарной плитки, обустроена танцевальная площадка, летняя сцена, цветочная клумба, установлено 10 уличных фонарей, посажено саженцев декоративных кустарников и деревьев в количестве 30 шт. и садовых многолетних цветов (кусты роз) в количестве -40шт,  установлены малые архитектурные формы «мостик «Восточный», «Я люблю Манойлин», беседка,  лавочки со спинкой - 8шт, уличные урны- 11шт., установлено новое ограждение-55 секций металлических, установлены вазоны цветочные в количестве -15 шт., проведен монтаж и установка системы полива- трубы -145м;, краны-32шт., фитинги- 95 шт., приобретено и установлено детское и спортивное оборудование – детский игровой комплекс «Непоседы» и уличные антивандальные тренажеры – 8 шт., теннисный стол – 1 шт., проведена косметическая обрезка деревьев – тополь, вяз в парке у здания СДК 
       Осуществление программных мероприятий муниципальных программ позволило сформировать условия, обеспечивающие комфортные условия для работы и отдыха проживающего населения.
 В результате реализации программы достигнуты следующие количественные показатели:
- проведено более 10 субботников по уборке территории поселения и реализации проекта благоустройства; 
- проводилась комплексная работа совместно с организациями и личными подворьями по благоустройству территории сельского поселения, центральной площади и парка. В данных мероприятиях приняло участие свыше 170 жителей поселения, в том числе ученики школы, молодежь, временно трудоустроенная в летний период времени, рабочие, служащие администрации сельского поселения, активисты ТОСов, пенсионеры, инициативные и креативные жители сельского поселения.
       Таким образом, реализация проекта благоустройства общественной территории сельского поселения,  позволило администрации Манойлинского сельского поселения достичь следующих показателей: 
- создать гармоничную и благоприятную среду проживания сельских жителей за счет совершенствования внешнего благоустройства,
- увеличить площадь благоустроенных территорий общего пользования, 
-  повысить уровень безопасности в зоне отдыха;
-  создать более эстетичный облик центральной площади и парка и всего поселения в целом.
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