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Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

    В рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, специалисты руководствуются следующими нормативными правовыми актами:
 - Конституция Российской Федерации; 
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; 
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; 
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральный закон от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Устав Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области;
- Решение Совета депутатов Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области от 14.11.2017г. № 56/3 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области»;
 - Постановление администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области от 29.02.2012г. № 23 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Манойлинского сельского поселения».


Раздел 2. Организация муниципального контроля

Органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный контроль, является Администрация Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области (далее – Администрация). Управление муниципального контроля Администрации обеспечивает исполнение функций Администрации по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Манойлинского сельского поселения. Муниципальный контроль осуществляется в отношении следующих объектов: 
- автомобильных дорог местного значения в границах Манойлинского сельского поселения с защитными дорожными сооружениями, искусственными дорожными сооружениями, производственными объектами, объектами дорожного сервиса; 
- объектов, размещаемых в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог местного значения в границах Манойлинского сельского поселения; 
- земельных участков, занятых полосами отвода автомобильных дорог, которые предназначены для размещения конструктивных элементов автомобильной дороги, дорожных сооружений и на которых располагаются или могут располагаться объекты дорожного сервиса;
 - территории придорожных полос автомобильных дорог, которые прилегают с обеих сторон к полосам отвода автомобильных дорог и в границах которых устанавливается особый режим использования земельных участков (частей земельных участков) в целях обеспечения требований безопасности дорожного движения, а также нормальных условий реконструкции, капитального ремонта, ремонта, содержания автомобильных дорог, их сохранности с учетом перспектив развития автомобильных дорог. 
Основанием начала проведения проверки является распоряжение главы Манойлинского сельского поселения о проведении проверки. Результатом исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Манойлинского сельского поселения является установление наличия либо отсутствия нарушений обязательных требований в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог. 
Организация и проведение мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействия Администрации с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляются на основании статьи 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями проводятся уполномоченными должностными лицами Администрации в пределах своей компетенции на основании заданий на проведение таких мероприятий, утверждаемых руководителем или заместителем руководителя органа муниципального контроля. 

Раздел 3. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

   В 2019 году администрацией Манойлинского сельского поселения проверки сохранности автомобильных дорог местного значения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не проводились, поэтому и факты о нарушениях выявлены не были.
Оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по соблюдению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов не проводились.

Раздел 4. Выводы и предложения.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Манойлинского сельского поселения, осуществляемый отделом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог управления муниципального контроля Администрации, организуется в соответствии с действующим законодательством. Результаты контрольных мероприятий имеют тенденцию к повышению эффективности контрольной деятельности и являются фактором, влияющим на обеспечение безопасных дорожных условий. Также осуществление контрольных мероприятий оказывает положительное влияние на нормативное транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог местного значения Манойлинского сельского поселения. При этом, необходимо дальнейшее совершенствование нормативной - правовой базы, регулирующей вопросы контрольной деятельности в области сохранности автомобильных дорог, а также продолжить повышение уровня квалификации работников, выполняющих указанные мероприятия.
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