Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области и урегулированию конфликтов интересов

от 26 мая 2020 года                                                                                                             х.Манойлин
10ч.00мин

Присутствовали: 

Председатель комиссии - Литвиненко Сергей Валерьевич, глава Манойлинского сельского 
поселения;
Заместитель председателя комиссии - Кнехт Елена Сергеевна, заместитель главы администрации Манойлинского сельского поселения

    В состав комиссии входит 3 члена комиссии. Заседание проводится в присутствии 2 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ результатов проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Манойлинского сельского поселения.
2. Обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
По первому вопросу слушали:

 Литвиненко Сергея Валерьевича – глава Манойлинского сельского поселения.
Целью настоящего анализа  являются:

- выявление признаков представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;

- обеспечение соблюдения муниципальными служащими, на которых распространяется обязанность представлять сведения, требований антикоррупционного законодательства.

 

За 2019 от 1 муниципального служащего было принято 5 справок (в том числе 1 – на  супруга и 3 – на несовершеннолетних детей).

При приеме справок проводилась первичная оценка справок, направленная на выявление очевидного отсутствия необходимой информации, возможных неточностей, технических ошибок при заполнении справки. Были проверены следующие пункты:

1. своевременность представления сведений;

2. соответствие представленной справки утвержденной форме;

3.правильность указания отчетного периода и отчетной даты, даты представления сведений и наличие подписей;

4. полнота заполнения соответствующих разделов справки.  

Так же проводилось уточнение семейного положения служащего в целях подтверждения достаточного объема представленных сведений. Информация о семейном положении сверяется с имеющейся информацией, хранящейся в личном деле служащего, представляющего сведения.

В ходе первичной оценки справок установлено, что муниципальные служащие, замещающие должности, предусмотренные соответствующим перечнем, предоставили сведения в срок, установленный законодательством.
Затем был проведен детальный анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, их супругов и несовершеннолетних детей за 2019 год. Для этого, во время, приема справок со служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения, разъяснялось законодательство о представлении сведений о расходах, сопоставлялась справка за отчетный период со справками за три предшествующих периода, а также с иной имеющейся в распоряжении администрации Манойлинского сельского поселения информацией об имущественном положении, лица, представившего сведения, и иными сведениями, получение и обработка которой не противоречит законодательству Российской Федерации. 
В связи с проведённым анализом установлено, что муниципальным служащим администрации соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено (анализ результатов проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Манойлинского сельского поселения прилагается). 
 По второму вопросу слушали:

Литвиненко Сергея Валерьевича – глава Манойлинского сельского поселения.

Ознакомил с правоприменительной практикой по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений  (обзор прилагается).
         Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области и урегулированию конфликтов интересов приняла решение:
1. Заместителю главы администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области Кнехт Е.С.  опубликовать на Сайте администрации Манойлинского сельского поселения сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Манойлинского сельского поселения за 2019 год и анализ результатов проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Манойлинского сельского поселения.
2. Заместителю главы администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области Кнехт Е.С.  принять к сведению обзор правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
	Председатель комиссии
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