Информационно-аналитический обзор обращений граждан, поступивших в администрацию Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2016 году 

	


     Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, направленных в администрацию Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области (далее – администрация), организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Волгоградской области. Работу по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет один специалист администрации. 
Требования к организации работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений и проведению личного приема граждан в администрации установлены Федеральным законом от 02 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В 2016 году в адрес администрации поступило 11 обращений, в том числе:
1) письменных обращений – 3;

2) устных обращений в ходе личного приема – 8.
1. Письменные обращения.

Все письменные обращения, поступившие в администрацию, зарегистрированы в журнале регистрации писем, заявлений и жалоб граждан.

Из поступивших 3 обращений:
- заявления – 3; 
- жалобы – нет;
- предложения – нет;

- запросы – нет. 
          По результатам рассмотрения письменных обращений:

- поддержано – 3, в том числе: 
- приняты меры - 3 (фактически удовлетворенные заявления). 

По устным обращениям даны разъяснения, приняты меры – 8.
2. Личный прием.
В соответствии с постановлением администрации Манойлинского сельского поселения от 30.03.2015г. № 24 «Об организации личного приема граждан и утверждении образца «Учетной карточки приема посетителей» в администрации Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области» установлен единый день приема граждан.  
