Отчет главы Манойлинского сельского поселения о работе администрации Манойлинского сельского поселения 
за 2013 год
Главными направлениями работы администрации Манойлинского сельского поселения в 2013 году было исполнение полномочий согласно 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», устава поселения и других федеральных и областных правовых актов. Это, прежде всего:

   - исполнение бюджета поселения;

   - благоустройство территории населенных пунктов;
   - водоснабжение хуторов;

   - обеспечение пожарной безопасности;

   - тесное взаимодействие с предприятиями и организациями различных форм собственности.

На территории Манойлинского сельского поселения  на 01.01.2014 года зарегистрировано 1078 человек.
По хуторам:

Манойлин – 834 человека;

Терновой – 101 человек,

Борисов – 80 человек;

Майоровский – 63 человека.

В 2013 году на территории поселения:

Родилось – 9 человек
Умерло – 15 человек 
В штате администрации поселения числится и работает 10 человек, включая главу поселения. Это семь специалистов администрации, водитель и уборщик служебных помещений.
В 2013 году администрацией Манойлинского сельского поселения принято 56 постановлений. Советом депутатов Манойлинского сельского поселения утверждено 32 нормативно правовых акта, направленных на реализацию и исполнение законодательства РФ.

В 2013 году земельным контролером администрации Кнехт Еленой Сергеевной проведено 22 плановые проверки, из них: 

   - 1 проверка в отношении КХ Рожкова Сергея Алексеевича;

   - 21 проверка в отношении физических лиц.

При проведении плановых проверок нарушений земельного законодательства не выявлено.

Административной комиссией при администрации поселения было проведено 12 заседаний, рассмотрено 17 протоколов (в 2012 г. 9 заседаний и 14 протоколов).

   По ст. 8.16 (Нарушение правил содержания домашних животных, скота и птицы) – 6;

   По ст.8.17 (Нарушение правил выпаса сельскохозяйственных животных) – 3;

   По ст. 8.7 (Нарушение правил благоустройства территории поселений) – 8.

Из них  3 протокола повлекли  за собой наказание в виде штрафов в общей сложности на сумму 1800 рублей.

В ЛПХ жителей поселения на 01.07 2013 года числилось:          без кфх
КРС – 1235 голов (2012 год – 2277 голов);
Свиней – 565 голов (2012 год – 503 головы);

Овец – 4804 головы (2012 год – 9827 голов)

Коз – 241 голова (2012 год – 405 голов)

Лошадей – 23 головы (2012 год – 48 голов)

Птицы – 6272 головы (2012 год – 5997 голов)

Кроликов – 113 голов (2012 год – 67 голов)
Общая сумма доходов на 2013 год составила 4616,2 тыс.рублей из них:

Собственные доходы – 1926,8 тыс.рублей

Областной бюджет – 2689,4 тыс.рублей:

    в том числе: 

- субвенция по воинскому учету – 53,1 тыс.руб.;

- субсидия на сбалансированность – 1218,0 тыс.руб.;

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1195,1 тыс.руб.;

- субвенция на функционирование административной комиссии – 3,2 тыс.руб. 

За счет продажи в 1 квартале 2013 года муниципального имущества, находящегося в собственности поселения (газопровод) в бюджет поселения поступило 100 тыс.рублей. Средства были направлены на приобретение системы оповещения населения, приобретение и установку металлических входных дверей для Манойлинского ДК.
В бюджет поселения в мае 2013 года поступили межбюджетные трансферты на выполнение наказов избирателей в сумме 34,1 тыс.рублей (приобретение детской площадки). Деньги из своего депутатского фонда выделил Сарафанов Алексей Сергеевич.
Расходы бюджета поселения за 2013 год исполнены в сумме 4542,3 тыс.рублей. В том числе по разделам:

   По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 2984,4 тыс.рублей:
- Оплата труда главы сельского поселения с начислениями – 698,8 тыс.рублей;

- Оплата труда центрального аппарата администрации с начислениями – 1712,1 тыс.рублей;

- Оплата услуг связи – 37,0 тыс.рублей;

- Оплата коммунальных услуг – 36,8 тыс.рублей;

- Оплата услуг по содержанию имущества – 204,3 тыс.рублей;

- Прочие услуги – 7,4 тыс.рублей;

- Затраты на ГСМ и автозапчасти – 125,8 тыс.рублей.

   По разделу «Другие общегосударственные вопросы» расходы составили 86,9 тыс.рублей. Средства направлены на межевание планов земельных участков, оплату штрафов, пеней и прочих сборов.

   По подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» расходы составили 53,1 тыс.рублей. Ассигнования направлены на оплату труда с начислениями, приобретение расходных и комплектующих материалов, приобретение мебели для ведения воинского учета специалистом – Можаровой Еленой Николаевной.
   По подразделу «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера, гражданская оборона» расходы составили 7,8 тыс.рублей. (Запрос делали в г.Волгоград по метео, когда погибли посевы у крестьян 6,3 тыс.рублей и 1,5 тыс. рублей передавали полномочия в район когда была чума свиней)
   По подразделу  «Обеспечение пожарной безопасности» расходы составили 52,5 тыс.рублей (Приобретение системы оповещения и оплата налога на имущество за 2013 год).

   По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы составили 6,3 тыс.рублей. Средства направлены на проведение микробиологических и химических исследований воды из источников центрального водоснабжения – 2,4 тыс.руб. и оплата налога на имущество – 3,8 тыс.руб.
   По подразделу «Благоустройство»  в рамках долгосрочной целевой программы «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016 гг.» затрачено:

   - «Уличное освещение» - 211,4 тыс.рублей. Средства направлены на оплату электроэнергии, оплату работ по замене и ремонту осветительного оборудования, приобретение ламп для уличного освещения.

   - «Организация и содержание мест захоронения» - 1,4 тыс.рублей (куплен цемент).

   - «Прочие мероприятия по благоустройству поселения» - 125,3 тыс.рублей Ассигнования направлены на благоустройство территории поселения, приобретение запчастей к автотехнике, приобретение малых архитектурных форм для детской площадки.
   По подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» расходы составили 2,1 тыс.рублей. Средства направлены на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.

   В рамках целевой программы «Комплексные меры профилактики наркомании, противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Манойлинском сельском поселении» израсходовано 3,0 тыс.рублей. Средства направлены на профилактические мероприятия противодействию злоупотребления наркотиками.

   По подразделу «Физическая культура» фактическое расходование денежных средств составило 3,1 тыс.рублей. Куплены шахматы и футбольный мяч.

   По разделу «Пенсионное обеспечение» расходы составили 21,9 тыс.рублей.
В рамках ведомственной целевой программы «Развитие культуры на территории Манойлинского сельского поселения на 2012-2014 годы» в 2013 году расходы составили, в том числе по подразделам:

   - Функционирование деятельности учреждений культуры – 825,1 тыс.рублей;

   - Функционирование библиотеки – 115,6 тыс.рублей;

   - Затраты на проведение праздничных мероприятий – 14,0 тыс.рублей.

На территории Манойлинского сельского поселения зарегистрировано 6 ТОСов. Последнее время из них работало 5. ТОС «Молодежный-10» на протяжении последних 4 лет практически не функционировал. Только осенью 2013 года удалось договориться с председателем ТОС Родиной Е.В. о возобновлении деятельности ТОС. В конце 2013 года два ТОСа расширили границы. Это ТОС «Манойлинский» (присоединились улица Астраханская и переулок Степной) и ТОС «Молодежный – 10» (присоединились улицы Школьная и Назаренко).  
   В 2013 году все ТОСы, кроме «Молодежный – 10», получили денежные премии за участие в Областном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление года». ТОС «Манойлинский» - 80000 рублей, ТОС «Юность», ТОС «Майоровский» и ТОС «Терновский» по 55000 тыс.рублей, ТОС «Борисовский» - 45000 рублей. Всего – 290000 рублей (2012 год – 245000 рублей). Председатели ТОС активно сотрудничают с администрацией поселения. Вот некоторые примеры тесного сотрудничества:
- ТОС «Терновский» - ремонт водонапорной башни х.Терновой;

- ТОС «Майоровский» - ремонт грейдера;

- ТОС «Юность» - ремонт дорог в мкр.Юность, строительство детской площадки;

- ТОС «Манойлинский» - ремонт дорог, обрезка тополей около двухэтажных домов, совместное проведение Кубка «Золотая осень» по волейболу в ноябре 2013 года в х.Манойлин.

Все вышеперечисленные ТОС нашего поселения принимали самое активное участие в проведении таких мероприятий как: Новый год, Рождество, Масленица, Шахматный турнир на 23 февраля, Спартакиада ТОС жителей Клетского муниципального района, а также во всех памятных и знаменательных событиях и мероприятиях проводимых как на территории поселения, так и за ее пределами. Сборная команда ТОС нашего поселения постоянный участник трех последних Спартакиад в г.Волжский.

Администрацией поселения в 2013 году совместно с председателем ТОС «Манойлинский» Сташковым Андреем Михайловичем, районным депутатом Рожковым Сергеем Алексеевичем и областным депутатом Кабановым Владимиром Алексеевичем, при непосредственным участии директора школы Васиной Надежды Ивановны были приобретены: 
- Волейбольная форма для участи в Спартакиаде ТОС в количестве 8 комплектов и волейбольные мячи;

- Футбольная форма в количестве 13 комплектов и 13 пар бутс для сборной команды по футболу Манойлинского сельского поселения.
Осенью 2013 года совместно с администрацией района в лице Шуваева Сергея Алексеевича и Клетской ЦРБ в лице Макарова Владимира Геннадьевича была частично отремонтирована крыша здания Манойлинской врачебной амбулатории, под которой также расположена и Почта России.
Совместно с Клетским отделением Сбербанка России и Калачевским отделением в конце 2013 года, наконец, удалось решить проблему нашей Сберкассы. По договоренности с этими организациями была обучена Чичерова Асия Ксаиновна и после всех необходимых процедур, частичного ремонта помещения и отопления она приступила к работе.

В течение всего 2013 года администрация Манойлинского сельского поселения тесно сотрудничала с СПК «Манойлинский» и СПК «Терновский», с ОНТ «Манойлинское», с КФХ расположенными на территории поселения и с индивидуальными предпринимателями. С их помощью были проведены ряд праздничных мероприятий, частично отремонтированы дороги внутри хуторов, производился ремонт системы водоснабжения в хуторах Терновой и Манойлин.
Нашим главным направлением работы на 2014 год будет благоустройство поселения. Планируется:

- дальнейшее обустройство детской площадки совместно с ТОС;

- завершение ограждения нижнего гражданского кладбища;
- провести косметический ремонт и частичную замену ограждений гражданских кладбищ, расположенных в других хуторах нашего поселения;

- ремонт колодцев и родников, расположенных на территории Манойлинского сельского поселения;

- продолжить косметическую обрезку деревьев у многоквартирных домов.

- привести в порядок Братскую могилу. Планируется совместно с областным депутатом Курбатовым Николаем Васильевичем положить тротуарную плитку.
- увеличить на несколько фонарей уличное освещение (Ул.Зеленая уже сделали, надо сделать еще на улицах Тополевая, Мануйлова, Молодежная)
Отчет закончен. Спасибо за внимание.
