
Доклад
по итогам реализации муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг» за 2016 год.

       В Манойлинском сельском поселении Клетского муниципального района Волгоградской области  в 2016 г. действовала 1 долгосрочная муниципальная программа «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг».  В бюджете Манойлинского сельского поселения на финансирование программы предусмотрено 1026,7 тыс. рублей, согласно плана основных мероприятий программы. 
Совокупный объем финансирования муниципальной программы,  за весь период реализации программы представлен  в таблице:

	№ п/п
	Наименование программы
	Объем финансирования на 
2012-2016 гг.(плановые назначения), тыс. руб, всего
	Фактическое исполнение за 2012-2016гг.(тыс.руб), всего
	% исполнения

	1
	Муниципальная программа «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг»
	

3498,0
	

2646,8
	

76

	


 В рамках муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг», в 2016 году проведены следующие программные мероприятия:
- в течение всего весеннее – летнего периода производился уход и полив растений на территории  Братской могилы и памятника «Скорбящая Мать»;
- на территории мест гражданских захоронений в х.Манойлин проведен покос сорной растительности и уборка территории кладбищ;
-проведен комплекс программных мероприятий по уборке и расчистке береговой линии пруда в х. Манойлин, организованы места для сброса мусора, завезен песок для пляжа, построены навесы от зноя, мостик для прыжков воду, установлен туалет, для занятий активным отдыхом оборудована волейбольная площадка, в течение всего купального летнего сезона прибрежная часть и акватория пруда очищаются от мусора ; 
- поддерживается в надлежащем виде  территория детской игровой площадки: в летний период регулярно убиралась,  вывозился мусор, ремонтировались элементы детских игровых комплексов, производилась косметическая покраска элементов детской площадки; 
- круглый год на территории поселения в ночное время функционировало уличное освещение, создавая комфортные условия в темное время суток для жителей поселения, уличные фонари полностью заменены на энергоэффективные светодиодные светильники;
-ежемесячно производилась уборка территории поселения, центральной площади,  включая в себя регулярную очистку территории от мусора, грязи, вывоз мусора по мере необходимости;
-  проведен полный комплекс программных мероприятий по формовочной и декоративной обрезке деревьев и кустарников на территории центральной площади х.Манойлин;
-  удалены аварийные и естественно усохшие деревья в сельском  населенном пункте х.Манойлин по ул.Ат.Макарова (возле 2-х этажных домов);
- в летний период времени проводилась ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения.
        В результате реализации данной программы определен объем бюджетных ассигнований за счет местного бюджета на 2016 г. в сумме  – 1026,7 тыс. рублей. Фактический объем исполнения программы в 2016 г. составил – 646,3 тыс. рублей  (63%).  Мероприятия муниципальной  программы, бюджетные ассигнования 2016года  корректировались решением Совета депутатов Манойлинского сельского поселения в 2016году неоднократно, вследствие, изменения программно-целевых мероприятий программы.
Осуществление программных мероприятий позволило сформировать условия, обеспечивающие комфортные условия для работы и отдыха проживающего населения.
 В результате реализации программы достигнуты следующие количественные показатели:
- проведено 7 субботников по уборке территории поселения; 
- проводилась комплексная работа совместно с организациями и личными подворьями по благоустройству территории сельского поселения, в данном мероприятии приняло участие свыше 140 жителей поселения, в том числе ученики школы, рабочие, служащие, активисты ТОСов, пенсионеры;
- ежегодно, по мере необходимости проводится  санитарная очистка  территории детской площадки в х. Манойлин, территории, прилегающих к объектам социально-культурного назначения, вдоль дорожного полотна автомобильных дорог в населенном пункте х.Манойлин, придорожных полос.
       Таким образом, проведение  целевых комплексных мероприятий  за период с 2012 -  2016 гг. , позволило администрации Манойлинского сельского поселения достичь следующих показателей: усовершенствовать эстетическое состояние территории сельского поселения, улучшить экологическую обстановку территории, создать зоны отдыха и занятий спортом и физической культуры для жителей поселения, увеличить протяженность уличного освещения сельской территории, улучшить внешний вид сельского поселения, что способствует повышению уровня комфортного проживания граждан. 


Глава Манойлинского
сельского поселения                                                    С.В. Литвиненко
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