Общественная  комиссия
Манойлинского сельского поселения  Клетского муниципального района Волгоградской области для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
	
13 ноября 2017 года                                                                                               х. Манойлин

ПРОТОКОЛ № 4

по итогам общественного обсуждения изменений и дополнений в дизайн-проект благоустройства Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017г»


	ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ-
	В.М. Ивашура – председатель общественной комиссии, 
член партии «Единая Россия»

	
	

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1.  Литвиненко Н.Н.-



2. Демьяненко Г.В.-

3. Сташков А.М.-

4. Манойлин Г.В.-


	
член общественного совета при администрации Манойлинского сельского поселения, заместитель председателя общественной комиссии;

специалист администрации Манойлинскогосельского
поселения, секретарь общественной комиссии;
председатель ТОС «Манойлинский»;

депутат Клетской районной Думы


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение и оценка предложений заинтересованных лиц о внесении изменений и дополнений в дизайн-проект благоустройства Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017г»
СЛУШАЛИ:  
По вопросу повестки дня выступил Ивашура В.М.  – председатель общественной комиссии, который довел до сведения присутствующих, что замечаний и (или) предложений по внесению изменений и дополнений в дизайн-проект благоустройства Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, в рамках  муниципальной программы «Формирование современной городской среды Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017г» в срок, установленный для общественного обсуждения изменений и дополнений с 08.11.2017г по 10.11.2017г, не поступило. 
	
ВЫСТУПИЛИ:   Литвиненко Н.Н., Манойлин Г.В.
	

	
	


РЕШИЛИ:
По итогам общественного обсуждения изменений и дополнений в дизайн-проект благоустройства Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, замечания и предложения не учитывать, так как   не поступило ни одного замечания и предложения.
Рекомендовать администрации Манойлинского сельского поселения  внести изменения и дополнения в дизайн-проект благоустройства Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области,  в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района  Волгоградской области на 2017 год»
[bookmark: _GoBack]За – 5 чел.         Против – 0 чел.                 Воздержавшиеся – 0 чел.
Председатель 
общественной комиссии В.М. Ивашура
Заместитель председателя 
общественной комиссии                                                                  Н.Н. Литвиненко

Секретарь                                                                                          Г.В. Демьяненко 
общественной комиссии
Члены общественной комиссии:                                                      А.М. Сташков
                                                                                                             Г.В. Манойлин



