Анализ обращений граждан и юридических лиц Манойлинского сельского поселения в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Манойлинского сельского поселения и о ненадлежащем рассмотрении обращений
   Планом противодействия коррупции на территории Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2019-2020 годы, утвержденным постановлением администрации Манойлинского сельского поселения от 09.01.2019г. № 4, предусмотрено проведения анализа поступивших в адрес администрации Манойлинского сельского поселения заявлений и обращений граждан и юридических лиц в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих и о ненадлежащем исполнении обращений.
Рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с федеральным законам № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
За 2019 год в администрацию Манойлинского сельского поселения письменных обращений не поступало. 
Главе Манойлинского сельского поселения Литвиненко С.В. поступали устные обращения.
Основные вопросы, с которыми граждане обращаются, это:
1. Очищение дороги в зимний период;
2. Уличное освещение;
3. Обрезка деревьев.
Каждое обращение граждан проходит объективное рассмотрение. Все обращения граждан рассмотрены в установленные законодательством сроки.

Заместитель главы администрации
Манойлинского сельского поселения                                           Е.С. Кнехт
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